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ΕΛΒΑΛ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ Α.Ε. 
 

Έπαινος στην ΕΛΒΑΛ Α.Ε  από το Πανεπιστήμιο Αιγαίου για τον απολογισμό 
εταιρικής υπευθυνότητας & βιώσιμης ανάπτυξης  2010 

 

Από  το  Πανεπιστήμιο  Αιγαίου  απονεμήθηκε  στην  ΕΛΒΑΛ  Α.Ε  έπαινος  για  τον 
Απολογισμό  Εταιρικής  Υπευθυνότητας  &  Βιώσιμης  Ανάπτυξης  2010.    Η  ΕΛΒΑΛ 
εξέδωσε φέτος για τρίτη συνεχόμενη χρονιά Απολογισμό Εταιρικής Υπευθυνότητας 
& Βιώσιμης Ανάπτυξης, συνεπής  στην επιλογή της η Εταιρική Υπευθυνότητα και οι 
αρχές  της  Βιώσιμης  Ανάπτυξης  να  είναι  έννοιες  άρρηκτα  συνδεδεμένες  με  το 
στρατηγικό αναπτυξιακό σχεδιασμό της.  Ο έπαινος αφορά την υψηλή επίδοση του 
Απολογισμού  ΕΚΕ  2010  σχετικά  με  την  επιτυχημένη  εφαρμογή  του  διεθνούς 
προτύπου  αναφοράς  για  την  ΕΚΕ  GRI‐G3  Global  Reporting  Initiative  (GRI)  και 
ιδιαίτερα,  για  την  ενσωμάτωση  στοιχείων  εταιρικής  διακυβέρνησης,  την  εύστοχη 
αποτύπωση των ομάδων ενδιαφέροντος, την κάλυψη βασικών περιβαλλοντικών και 
κοινωνικών  δεικτών  επίδοσης  και  τον  έλεγχο  επιπέδου  εφαρμογής  GRI  από 
εξωτερικό φορέα. 

Τα  αποτελέσματα  αξιολόγησης  των  Ελληνικών  Απολογισμών  ΕΚΕ  για  το  2010 
ανακοινώθηκαν σε ειδική εκδήλωση του “CSR Reporting Forum 2011”.  Η εκδήλωση 
πραγματοποιήθηκε στις 22 Νοεμβρίου 2011 στην Αθήνα και διοργανώθηκε από την 
Sustainable  Development.    Ο  τέως  Πρύτανης  του  Πανεπιστημίου  Αιγαίου  κ. 
Κ.Σοφούλης απένειμε τα βραβεία στις εταιρίες που συγκέντρωσαν την υψηλότερη 
βαθμολογία. 

Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου (Εργαστήριο Επιχειρησιακής Περιβαλλοντικής Πολιτικής & 
Διαχείρισης)  υπό  τον  Επίκουρο  Καθηγητή    κ.  Κ.Ευαγγελινό,  τα  τελευταία  χρόνια 
πραγματοποιεί  έρευνα  αξιολόγησης  των  Απολογισμών  Εταιρικής  Κοινωνικής 
Ευθύνης  και  Βιώσιμης  Ανάπτυξης  που  εκδίδονται  στην  Ελλάδα.    Η  μεθοδολογία 
αξιολόγησης    βασίζεται  στις  προδιαγραφές  του  GRI‐G3,τόσο  σε  επίπεδο 
συμμόρφωσης  με  τους 119  δείκτες  όσο  και  σε  επίπεδο  κάλυψης  των  αρχών  ΕΚΕ: 
διαχείριση  ουσιαστικότητας  των  πληροφοριών  (materiality),  αξιοπιστία  των 
πληροφοριών  (credibility),    πρακτικές  αναγνώρισης  και  διαβούλευσης  με  τα 
ενδιαφερόμενα  μέρη  (stakeholder  Intentification  &  Engagement)  και  ο  βαθμός 
ενσωμάτωσης της ΕΚΕ στο όραμα και την στρατηγική της επιχείρησης.  

Ο Οργανισμός Global Reporting  Initiative  (GRI) αποτελεί  το διεθνή φορέα έκδοσης 
των  προδιαγραφών  GRI‐G3,  που  αποτελούν  το  πλέον  αναγνωρισμένο  πλαίσιο 
Απολογισμών  ΕΚΕ  σε  παγκόσμιο  επίπεδο.    Το  πλαίσιο  προδιαγραφών  αειφορίας 



GRI‐G3  περιλαμβάνει  συγκεκριμένους  ποσοτικούς  και  ποιοτικούς  δείκτες,  που 
πρέπει να δημοσιεύονται μέσω των Απολογισμών ΕΚΕ, σχετικά με την οικονομική, 
περιβαλλοντική και κοινωνική επίδοση των οργανισμών. 
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